

Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju grada,  
graditeljstvo, komunalne poslove i promet

Milan Rendulić, voditelj sektora za ceste

Kopija: Dinko Bilić, pročelnik Ureda

Alan Ordulj, zamjenik Pročelnika

Predmet: suradnja Gradske uprave s Udrugom sindikat biciklista

Zagreb, 9.6.2014.

Poštovani gospodine Rendulić,

Javljam Vam se kako bismo konkretizirali suradnju između Sektora za ceste i Sindikata biciklista u okviru suradnje koju smo s gospodinom Bilićem dogovorili na razini Ureda.

Na sastanku s g. Bilićem i g. Orduljem krajem veljače dogovorili smo aktivniju suradnju na razvoju zagrebačke biciklističke infrastrukture. Grad je prihvatio ponudenu pomoć Sindikata biciklista, uvažavajući našu aktivnost, brojnost, ekspertizu i javnu prepoznatljivost.

Nastavno na inicijalni sastanak s g. Bilićem imali smo operativni sastanak u Gradu s predstavnicima raznih ureda i sektora na kojem smo dogovorili neke konkretne akcije, ali na tom sastanku žalost nije bio nitko od predstavnika Sektora za ceste. Dobili smo informaciju da bez sektora za ceste nije moguće mnogo toga napraviti, obzirom da je Sektor za ceste odgovoran za konkretne građevinske radove nužne za ozbiljnije poboljšanje infrastrukture.

Svjesni smo kompleksnosti organizacije Gradske uprave i situacije u kojoj još ne postoji centralna osoba ili odjel s adekvatnim ovlaštenjima za biciklistička pitanja na razini cijelog Ureda. Zbog toga ćemo vrlo rado surađivati sa svakim sektorom i odjelom koji se bavi razvojem biciklističke infrastrukture.

U zadnje vrijeme primjećujemo povremene radove na biciklističkoj infrastrukturi u Zagrebu, ponekad vrlo temeljito i kvalitetno (npr. produženje Radničke). Isto tako vidimo i primjere u kojima se zanemarilo potrebe biciklista kao i primjere u kojima se neke radove moglo izvesti bolje ili jeftinije (npr. Nehajska ili Strojarska).

Želja nam je da u okviru dogovorene suradnje s Gradom aktivno surađujemo i s Vašim sektorom., pogotovo uzevši u obzir najavljene skorašnje radove u Zagrebu.

Molim Vas termin za sastanak u tjednu od 16.6.

Hvala

Lijepi pozdrav

Davorin Belamarić  
Voditelj programa suradnje s Gradom  
[davorin.belamaric@gmail.com](mailto:davorin.belamaric@gmail.com)  
091 6105 436

[www.sindikatabiciklista.hr](http://www.sindikatabiciklista.hr)  
[facebook/sindikatabiciklista](https://facebook.com/sindikatabiciklista)

sindikata biciklista

